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教育理念・教育目標を知っている

教育理念・教育目標はわかりやすい

教育理念・教育目標が授業や学校生

活に反映されている

教育理念・目標
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シラバスの内容はわかりやすい

授業は理解しやすく工夫されている

教授方法は実践的な形式で工夫され

ている

授業評価は実施されている

授業・授業評価
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教員と臨地実習指導者との調整が行

われていて実習しやすい

実習中困った時に教員や臨地実習指

導者からアドバイスをもらうことが

できる

教員の指導内容は分かりやすい

臨地実習指導者の指導内容は分かり

やすい

臨地実習
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成績評価・単位認定・進級判定・卒

業判定の基準は明確になっている

看護師に求められる実践能力の卒業

時の到達目標を知っている

看護師教育の技術項目と卒業時の到

達度を知っている

学習成果
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３年間を通しての国家試験対策計画

が立てられているのを知っている

国家試験対策の内容は各学年にふさ

わしいものである

国家試験に対する相談を気軽にでき

る環境である

国家試験対策の効果が出ていると感

じる

国家試験対策
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年間行事について説明がある

学校行事には積極的に参加している

学校行事は思い出になる

学校行事
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教職員は学生の相談に適切に対応し

ている

校内のカウンセリングは自由に相談

できることを知っている

就職に関する支援体制はできている

就職先に関する教職員のアドバイス

は適切である

病院の奨学金制度を理解している

病院以外の奨学金制度を知っている

健康管理ができる体制になっている

健康について自己管理ができている

自治会活動や部活動をしたい

学生便覧は学生生活に役立っている

学生支援
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教室は使いやすい環境である

４階ホール・教室３及び４は使いや

すい環境である

実習室は使いやすい環境である

実習室の利用時間・利用方法は適切

である

情報処理室は使いやすい環境である

セミナー室は使いやすい環境である

図書室は使いやすい環境である

図書室の利用時間・利用方法は適切

である

学生ホールは使いやすい環境である

更衣室は使いやすい環境である

トイレは使いやすい環境である

教育環境を保つため清掃を率先して

行っている

海外研修の機会があれば参加したい

防災に対する整備はされている

災害訓練・避難訓練は真剣に参加し

ている

個人情報保護が遵守されている環境

である

ＳＮＳは倫理的問題を認識して使用

している

ＷＩＬＬ保険の加入は必要である

教育環境
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学校はボランティア活動を推奨・支

援している

積極的にボランティア活動に参加し

たい

社会貢献・地域貢献
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学校評価（自己点検自己評価）を

行っていることを知っている

その他
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